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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost.
Kontrolleret: Faciliteter til hygiejnisk vask og tørring af
hænderne.
Det indskærpes, at der skal være et tilstrækkeligt antal
håndvaske, der er hensigtsmæssigt placeret og specielt
beregnet til håndvask. Håndvaskene skal være forsynet med
rindende varmt og koldt vand og faciliteter til hygiejnisk vask og
tørring af hænderne. Der skal om nødvendigt være separate
faciliteter til vask af fødevarer. Følgende er konstateret:
Virksomheden har en vask i hele virksomheden, i forbindelse
med opvaskeområdet. Virksomheden havde inden tilsynet
været i gang med en større produktion af hjemmelavet mysli, i
et bagvedliggende lokale. Langt fra vasken. Virksomheden
håndtere og bager hverdag flere forskellige bake off produkter,
og laver friskpresset juice. og har fået flere ting i sortiment.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi finder en
løsning. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende
kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning. Vejledt generelt om regler for vaske.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
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Produktionsflader i baren og køleenheder.
Følgende er konstateret: Hylder under bar fremstår med mørkebelægninger og opvaskemaksinen fremstår
beskidt rundt i kanten. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt generelt om reglerne for rengøring.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal holdes i god stand.
Følgende er konstateret: Væggen omkring reol i baren fremstår med mursten og rå materialer og puds. Væg ud
mod gaden på vej til opvaskeområde fremstår med store plamager af afskalninger og ikke velvedligeholdt.
Gulvet i baren og opvaske område fremstår med revner og nogle steder ikke vaskere. Virksomheden havde
følgende bemærkninger: Vi er i gang med at få det bragt i orden. Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte
opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning. Vejledt generelt om regler for
vedligeholdelse og konkret om mulighed for vedligeholdelsesplan.
Vejledt generelt om regler for skadedyrssikring.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens elektroniske
risikoanalyse og egenkontrolprogram.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke overholdt egen fastsatte frekvens der en en gang om ugen for
varemodtagelse og køleopbevaring siden september 2023 er der dokumenteret, ingenting i september 2 uger i
oktober og d.d. i november 2023 Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på. Indskærpelse
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Vejledt generelt om regler for dokumentation og konkret om overholdelse af egen fast satte frekvens.
Mærkning og information: Vejledt om regler vedrørende information om allergene ingredienser, herunder at
virksomheden som minimum skal skilte med, at oplysninger kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
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herefter ikke blanketten udleveret.
Billede dokumentaton er medtaget.


